

件來

敬告同胞暨洪門昆仲

洪門光明

在自由文明之邦，談政治，講黨派，乃最普遍，情形，但利用宣傳機構，任意誣毀，任意移禍別黨，不將其黨之宗旨宣揚，不爭取民衆，則事屬少見。以黨之立場，以宣傳機構之配合職責，主其事務，必須善惡分明，有功者加獎，有過者處罰，則黨之聲望日隆，宣傳工作得以順利完成，乃必然之結果也。若反是而行之，本獨黨甚累，而宣傳工作亦失其效能也。

我洪人遍布全世界，各行各政，以適於當地環境，而配合行政，各遵其道已耳，各洪人對黨的貞誠團結，毫無分別，毫無介蒂也。在我洪三百多年來歷史中，自有分曉。

全橋睡乘之「大眾報」，在宣傳弄是非，自我宣傳，用其主人之刻版文字，更利用三數洪門敗類，盲蟲之流，利祿昏心之輩，助紂口舌，寫出尾巴之尾。

巴新聞，早已經不齒，僑群矣，誤導以無人過問。乃宣施派送政策，按期送不收分文，仍然收不到效果，白費工未而已耳。主其事者乃妙想天開，適逢其會，以台灣領事賣座，借題發揮，向我與世無爭與人無忤，自固吾國之洪人機構，大寫其自認為「天公地道」之貫「殺人越貨」之罪名，要唐山打入華中，以爲新鮮刺激新聞，更要我洪追隨每個人都是自己雙手去創世界，不食意外之財，不接受尙（水旁）來之物，大出一大眾報，主人理得之外，竟然毫無作用，更給大漢公報鬧得「不樂乎」，在千萬同胞面前，「不忠于洪門之投靠者，例外」，刻畫出「大眾報」之脊髓面孔，蛇蝎般的心腸，絲毫畢現，眞是大快人心，大報衆有知其能有與日見甚間人乎，那知一波未平，一波又起，獸性竟然大變，又向洪門白衣等愧憤，認「和平統一」，不合其主人之胃口，要

我洪人遍佈全世界，各行各政，以適於當地環境，而配合行政，各遵其道已耳，各洪人對黨的貞誠團結，毫無分別，毫無介蒂也。在我洪三百多年來歷史中，自有分曉。

全橋睡乘之「大眾報」，在宣傳弄是非，自我宣傳，用其主人之刻版文字，更利用三數洪門敗類，盲蟲之流，利祿昏心之輩，助紂口舌，寫出尾巴之尾。

不夜天戲院

廟街七二〇號 電話 685-3556

放映時間：每星期五換新片，每場放映兩套新片。

星期六與星期日第一場片下午七時半放

下午七時半放，放映第三場第一套片

下午七時半放，第一套片下午九時十五

分放映。

七月廿三日（星期四）選映

七月廿四日（星期五）至

七彩闊幕

萬划盟

正宗中國武技劍片

陳寶珠 石堅

蕭芳芳 任冰兒

民初武技名手

同場 加演

黃飛鴻大破五虎陣

關德興主演

萬划門

大王峯仙橋

七月廿四日（星期五）至

七彩闊幕

同場 加映

新馬仔 林家聲

芳麗芬 譚倩紅

芳麗芬 羅劍郎

真假千金與孟麗君

陳寶珠

芳麗芬

羅劍郎

主演

新馬仔

林家聲

主演

芳麗芬

譚倩紅

主演

芳麗芬

羅劍郎

主演

芳麗芬

譚倩紅

主演